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令和３年第２０回教育委員会会議 議事録

１ 期 日 令和３年１２月２３日 木曜日

２ 場 所 教育委員室

３ 開 会 午後２時

４ 閉 会 午後２時１０分

５ 出 席 者 教育長 安田 浩幸

委 員 岩佐 信宏

大塚和歌子

伊勢 昌弘

吉村 昌之

奥 真由美

６ 説明のための出席者

教育次長 石川定人 教育次長 石川政昭

総務課長 元野隆史 高校教育課長 渡辺 勉

７ 会議に付した事項

議案第３８号 令和４年度秋田県立高等学校教科用図書の追加採択について

８ 可決した事項

議案第３８号 令和４年度秋田県立高等学校教科用図書の追加採択について

９ 会議の要旨

【安田教育長】

ただいまから、令和３年第２０回教育委員会会議を開催いたします。

議事に先立ちまして、委員の異動について申し上げます。伊藤佐知子委員が、１２月２１日

をもって退任されました。後任として、１２月２２日付けで奥真由美委員が就任されました

ので、ご紹介いたします。奥委員から一言ごあいさつをお願いいたします。

【奥委員】

皆さん、はじめまして。横手に住んでおります奥真由美と申します。この度は、このように

非常に大事な役割を引き受けさせていただいたことを本当に感謝しております。私は、横手

に嫁いでから学習塾を立ち上げて今年で２５年になります。今は、不登校や引きこもりの子

どもさんをフリースクールという形でお預かりしたり、地域のコミュニティーとしてカフェ

を立ち上げまして、小さい子どもさんを抱えるお母さんから、シニアの方までの集い場とし

て運営させていただいたりと、地域のために何か役に立ちたいということで活動させていた

だいています。こうして皆様とご縁をいただきまして、私の経験も生かしながら、秋田の子ど
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もさんのために何かお力になれたらなと思っておりますので、どうかよろしくお願いいたし

ます。

【安田教育長】

奥委員ありがとうございました。

委員の交代に伴い、議席番号を変更いたします。新たな議席番号は、１番 岩佐委員、２番 大

塚委員、３番 伊勢委員、４番 吉村委員、５番 奥委員としますので、よろしくお願いいたしま

す。

本日の議事録署名員は１番岩佐委員と２番大塚委員にお願いします。

それでは、議案第３８号「令和４年度秋田県立高等学校教科用図書の追加採択について」、

高校教育課長から説明をお願いします。

【高校教育課長】

議案第３８号「令和４年度秋田県立高等学校教科用図書の追加採択について」について説明

概要

・ 令和４年度に県立高等学校で使用する教科用図書は、今年８月の定例教育委員会で採択

されているが、高等学校から追加で申請したいという申し出があったため、追加採択案を

提出したもの。

【安田教育長】

ただいまの説明について、質疑等ございませんか。

【岩佐委員】

追加の申請というのはイレギュラーな感じがするのですが、どういった理由で追加するこ

とになったのでしょうか。

【高校教育課長】

学校と高校教育課で確認作業を行ってはいましたが、仁賀保高校情報メディア科の選択科

目で使用する教科書に申請漏れがあったものです。

【安田教育長】

他になければ、表決を採ってよろしいでしょうか。

【全委員】

異議なし。

【安田教育長】

それでは、表決を採ります。
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議案第３８号を原案どおり可決することでよろしいでしょうか。

【全委員】

異議なし。

【安田教育長】

それでは、議案第３８号を原案どおり可決します。

予定された案件は以上ですが、他に何かございませんでしょうか。

特になければ、以上で本日の会議を閉じます。

お疲れさまでした。


